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ВЕТЕРИНАРНІ ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ЗНЕБОЛЕННЯ ДРІБНИХ ДОМАШНІХ ТВАРИН 
 

Гуманне поводження з тваринами передбачає забезпечення їх знеболенням під час оперативних 

втручань. На фармацевтичному ринку представлено ряд препаратів з різних фармакологічних груп що 
пригнічують центральну нервову систему. Їх поєднання забезпечує керованість наркозу та змен шення 

негативного впливу на тварин. 

Ключові слова: загальна анестезія, знеболення, дрібні домашні тварини.  

 

Важливим компонентом надання ветеринарних послуг є забезпечення пацієнтів  

відповідним знеболенням, дотримуючись вимог гуманного поводження з тваринами. Одним 

із основних препаратів які забезпечують високу ступінь знеболення у ветеринарній 

хірургічній практиці є кетамін. Однак починаючи з 2010 року проводилися дискусії щодо 

обмеження використання цього препарату у зв’язку з його побічним впливом на нервову 

систему. У 2012 році був прийнятий закон, що регламентує його обіг. Кетамін це 

психотропна речовина використання якої, потребує придбання ліцензії. Отримання дозволу 

на роботу з цим препаратом можуть далеко не всі ветеринарні клініки і тим більше лікарі 

ветеринарної медицини, які отримали право на надання ветеринарних послуг. Тому в 

сучасній ветеринарній практиці використовують поєднання препаратів [1], які здатні 

забезпечити певний рівень анестезії. 

Метою нашої роботи було проаналізувати номенклатуру сучасних ветеринарних 

препаратів які використовуються у ветеринарній хірургічній практиці для загальної анестезії.  

Матеріалом для досліджень були наукові публікації результатів ефективності 

забезпечення аналгетичної дії препаратів та пропозиції ветеринарної фармацевтичної галузі 

засобів, для загальної анестезії тварин. 

При аналізі опублікованих результатів вивчення ефективності засобів для забезпечення 

знеболення у ветеринарній хірургічній практиці відмічали поєднання препаратів з різних 

фармакологічних груп які пригнічують центральну нервову систему.  

https://dergipark.org.tr/tr/pub/yyuvfd/issue/13733/166198#article-authors-list
mailto:parazutologiya@ukr.net
1
Айхгорн О. Ветеринарні препарати для знеболення дрібних домашніх тварин / О. Айхгорн, Н.В. Козій, Н.В. Авраменко // Матеріали Всеукраїнської наук.-практ. конф. магістрантів і молодих дослідників «Наукові пошуки молоді у ХХІ столітті. Актуальні проблеми ветеринарної медицини» (БНАУ, 16 листопада 2023 р.). – Біла Церква, 2023. – С.92-93.
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В результаті проведених досліджень встановлено, що  

Так, група дослідників [2] відмічають, що при абдомінальних оперативних втручаннях 

ацепромазин-пропофоловова схема анестезії з додаванням мелвету дає можливість досягти 

адекватної анестезії. Автори зазначають, що така анестезія характеризується доброю 

керованістю, мінімальним негативним впливом на життєво важливі системи організму, 

адекватною аналгезією та швидким післяопераційним періодом відновлення функцій 

організму тварини.  

Непочесний В.В. та Рубленко С.В. [3] встановили, щоза абдомінальних операцій у 

собак, використання ацепромазину у комбінації з анестетиками: кетаміном та пропофолом, 

забезпечує добрекерований наркозтерміном 11,1±0,5 хв і швидкий вихід із нього за 17,3±2,4 

хв. Поєднання ацепромазину буторфанолу пропофолу та кетаміну дляанестезії собак за 

остеосинтезу забезпечувало повну аналгезію з вдвічі швидшим виходом із наркозу без 

негативного впливу на серцево судину систему і дихання під час операції. Комбінація 

медісонута пропофолу [4] забезпечує високий рівень та керованість анестезії. 

Група авторів [1] звертають увагу на те, що сучасним напрямом у гуманній та 

ветеринарній анестезіології є використання принципу багатокомпонентності, який 

забезпечує необхідний рівень анестезії та зменшує негативний вплив засобів для наркозу. 

Отже, для забезпечення знеболення дрібних домашніх тварин під час оперативного 

втручання на фармацевтичному ринку представлено цілий ряд препаратів з різних 

фармакологічних груп що пригнічують центральну нервову систему. Основним принципом 

їх використання єїх поєднання для досягнення керованості наркозу та зменшення 

негативного впливу на тварин. 
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КОМБІНОВАНЕ ЗАСТОСУВАННЯ АНТИБІОТИКІВ РІЗНИХ ГРУП ЗА 

СТАФІЛОКОКОВОЇ ІНФЕКЦІЇ 
 

Поширення резистентних стафілококів має негативний вплив для розвитку тваринництва. Інвазія 

організму тварин умовно-патогенними та патогенними штамами - біологічна небезпека для макроорганізму. 

Ключові слова: стафілококи, інфекція, антибіотики, резистентність, чутливість, лікування.  
 

Умовно-патогенні мікроорганізми родини Staphylococcaceae поширені у 

навколишньому середовищі, не здатні викликати за звичайних обставин інфекційний процес 

у організмі тварин, на відміну від патогенних. Саме патогенні агенти є причиною різних 

інфекційних процесів не лише у тварин, а й у людей, вражаючи різні тканини та органи. 

Інвазія даними мікроорганізмами є причиною появи захворювання, ускладнень або 

летальності [1-7]. 

mailto:rublenkoi@meta.ua

	УДК 636.09:378-053.6:001(063)
	РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

